Ονοματεπώνυμο:__________________________________12/2/25
Διαίρεση κλάσματος με κλάσμα . 


ΚΑΝΩ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ : 






________________________________________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________________________________


______________________________________________________________________________________________________


______________________________________________________________________________________________________




______________________________________________________________________________________________________




_______________________________________________________________________________________________________



_______________________________________________________________________________________________________



_______________________________________________________________________________________________________




ΛΥΝΩ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ : 


Α. Τα  του κιλού καφέ κοστίζουν  € . Πόσα  €  κάνει το ένα κιλό καφέ ;
Λύση





Απάντηση : ______________________________________________________ 



Β. Ποιον αριθμό πρέπει να πολλαπλασιάσουμε με το  για να βρούμε το γινόμενο   ; 
Λύση





Απάντηση : ______________________________________________________ 



Γ. Ο  πατέρας του Κυριάκου , με το αυτοκίνητο , διανύει το  της απόστασης Καλαμάτα – Πάτρα  σε  της ώρας . Σε πόσο χρόνο θα κάνει ολόκληρη τη διαδρομή ;
Λύση






Απάντηση : ______________________________________________________ 



Δ. Η μητέρα της  Μαριτίνας με  κ. αλεύρι φτιάχνει   κ. ψωμί . Με πόσο αλεύρι φτιάχνει ένα κιλό ψωμί ;
Λύση






Απάντηση : _____________________________________________________ 
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